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Sao Bemardo-MA

Ata da 119 Sessao Ordinaria da 199 Legislatura da Camara Municipal de Sao

Bemardo/MA do Ano Legislativo de 2023, realizada em 19 de Maio de 2023.

Aos dezenove (19) dias do mss de Maio de dois mil e vinte e tres (2023) as dez

horas e trinta minutos (10h 30min) reuniram-se no Plenario Jos6 Nunes Prado

os senhores vereadores: Ant6nio Bernardo Silva, Bernardo dos Santos Tomaz,

Claudemir  dos  Santos  Braga,  Francisco  das  Chagas  Carvalho  Silva,  Francisco

das  Chagas  Silva  Barros,  Joao  Batista  de  Lima  Costa,  Mauricio  Machado  da

Silva e N5gila dos Santos Lopes. Ausentes os vereadores Alberto Luiz dos Reis

Sousa, Bernardo Jos6 Tribuzi de Carvalho e Jaciel Rodrigues de Aradjo, porem

os tres justificaram  suas  ausencias com  antecedencias.  Constando  oito  dos

senhores vereadores  o  Presidente Joao  Batista  declarou  aberta  a  sess5o  e

pediu que fosse feita a  leitura  biblica e em seguida a  leitura da ata  da  sessao
anterior.  Logo  depois  foi  colocada  a  ata  em  discussao  e  votacao,  sendo  a

mesma aprovada  por todos os presentes.  Passou-se a leitura do Expediente

do  Dia.  Projeto  de  Lei  ng  02/2023  de  autoria  do  Executivo  Municipal,  que

autoriza   desenvolver   ac6es   e   aporte   de   contrapartida    municipal   para

implementar   o   ``Programa   Minha   Casa   Minha   Vida'.   Requerimento   de

Urgencia ao Projeto de Lei n9 03/2023 e Projeto de Lei n9 03/2023 de Autoria

do Executivo Municipal que disp6e sobre a criacao do Conselho Municipal de

Seguranca   Pdblica.   E   Requerimento   ng   08/2023   de   autoria   do  Vereador

Francisco  das  Chagas Carvalho  Silva  que  solicita  a  construc5o  de  muros  em

todas   as   Escolas   do    Municfpio.    Passou-se   aos   inscritos   no   Pequeno

Expediente. Vereador Bernardo Tomaz deu born dia a todos os parlamentares

e a galeria presente.  Depois voltou a cobrar a transmiss5o pelas redes sociais

das sess6es, pois deixa a populacao informada da atua¢ao do seu vereador e

contribui   com   o   processo   de   transparencia.   Em   seguida   falou   do   mal

atendimento    de    funcionarios    no    exercfcio    da    sua    funcao,    cobrando

providencias  e  melhorias  na  saulde,  pois  o  descaso  existe  e  pessoas  estao
morrendo.  Passou-se a Oi.dem do Dia.  Projeto de  Lei  n9 02/2023 de autoria

do Executivo Municipal, encaminhado para analise e` parecer da Comissao de
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Constituicao,  Legisla¢ao, Justi€a,  Reda¢ao,  e Administrac5o  Pdblica,  que tern

como   Presidente   o   Vereador  Ant6nio   Bernardo   Silva,   Requerimento   de

Urgencia  ao  Proi.eto  de  Lei  n9  03/2023,  sendo  aprovado  pela  maioria  dos

presentes,  Projeto  de  Lei  n9  03/2023  de  autoria  do  Executivo  Municipal,
encaminhado para analise e parecer da Comissao de Constituicao, Legislac5o,

Justica,   Reda¢ao,   e   Administrac5o   Pllblica,   que   tern   como   Presidente   o

Vereador   Ant6nio   Bernardo   Silva   e   Requerimento   ng   08/2023,   sendo

aprovado   por   todos   os   presentes.   Passou~se   aos   inscritos   no   Grande

Expediente.   Vereador   Bernardo   Tomaz   passou   a   palavra.       Passou   as

Preposie6es.  Nenhuma  apresentada.  Passaram-se  as  Explica¢6es  Pessoais.

Vereador Ant6nio Bernardo deu born dia a todos e em seguida fez urn relato

sobre as dificuldades enfrentadas pelo governo ao chegar nesta  cidade para

superar os piores problemas. Mas diante da fala do Vereador Bernardo Tomaz

vai fiscalizar se tudo que foi relatado pelo mesmo estar acontecendo. E se tern

funcionarios pdblicos atendendo mal, precisa se desligar do cargo. Ate porque

esse  comportamento  nao combina  com  a  administrac5o  do  Prefeito  que  6

incansavel  na  busca  de  melhorias  para  os  Bernardense.  Vereador  Bernardo

Tomaz  pediu  para falar porque  havia  sido  citado e  reafirmou  que tudo  que

tinha falado i realidade e acontece. Que e s6 fiscalizar para comprovar. Neste

momento o Presidente Joao Batista agradeceu a presenca de todos, convidou

a  todos  para  a  pr6xima  Sess5o.  Onde,  eu,  Bernardo  Aratljo  Portela  Filho,

Secretario  Executivo,  lavrei  a   presente  ata  que  ap6s  lida  e  aprovada  vai
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